Существуют такие системы отсчета, относительно которых поступательно движущееся тело сохраняет свою скорость постоянной, если действие на него других тел скомпенсировано.
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Сила, действующая на тело, равна произведению массы тела на сообщаемое этой силой ускорение.
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R=F1+F2

Тела действуют друг на друга с силами, равными по модулю и противоположными по направлению.
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Сила упругости – это силы, возникающие при деформации тела и направленные в сторону восстановления его прежних форм и размеров перпендикулярно к деформируемой поверхности.
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Все тела притягиваются друг к другу с силой, прямо пропорциональной произведению их масс и обратно пропорциональной квадрату расстояния между ними. – сила тяготения. 
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Сила тяжести - это сила, с которой Земля притягивает к себе тело.
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Сила трения покоя – возникает между покоящимися соприкасающимися телами.

Сила трения скольжения – тело скользит по поверхности другого тела.

Сила трения качения – между пов-ю тел которые катятся по п-ти других тел.
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Вес тела – сила с которой тело, вследствие его притяжения к Земле, действует на опору или подвес.
Свободное падение – падение тела из состояния покоя под действием силы тяжести.

Тело на которое действует только сила тяжести или вообще сила всем тяготения находится в состоянии покоя(P=0) a=g 

P= m(g+a)  (
P= m(g-a)  (
Перегрузка – увеличение веса тела вызванное ускорением движения 1+n       P=mg(1+n) 

Если a=ng  где n-любое 
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